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Kielce, 28.02.2025 r.

Informacja dla Wykonawcow nr 2

Dotyczy: Postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
na,, Ubezpieczenie grupowe pracownikéw”, nr 04/TP/2024

I. Rejonowe Przedsigbiorstwo Zieleni i Uslug Komunalnych Sp. z 0. 0. w Kielcach, zwane dalej
Zamawiajgcym, dziatajac na podstawie art. 284 i art. 286 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r.
Prawo zamoéwien publicznych informuje, iz w zwiazku z pytaniami dotyczacymi SWZ, ktore
wptynety do Zamawiajacego, przedtuzeniu ulega termin otwarcia i skladania ofert w
nastepujacy sposob:

Tre$¢ przed zmiana:

,Oferte nalezy zlozy¢ za posrednictwem platformy zakupowej, w terminie do 03.03.2025 r.,
godz. 12:00.

Otwarcie ofert nastagpi w dniu 03.03.2025 r. godz. 12:30 za posrednictwem platformy
zakupowej poprzez odszyfrowanie ofert.”

Po zmianie:

,Oferte nalezy ztozy¢ za posrednictwem platformy zakupowej, w terminie do 07.03.2025 r.,
godz. 12:00.

Otwarcie ofert nastapi w dniu 07.03.2025 r. godz. 12:30 za posrednictwem platformy
zakupowej poprzez odszyfrowanie ofert.”

Dodatkowo zmianie ulega termin zwigzania z ofertg.

Tres¢ przed zmiang:

»1. Wykonawca jest zwigzany oferta od dnia uplywu terminu skladania ofert przez okres
30 dni tj. do dnia 01.04.2025 roku.”

Po zmianie:

1. Wykonawca jest zwigzany oferta od dnia uptywu terminu sktadania ofert przez okres
30 dni tj. do dnia 05.04.2025 roku.”

Il. Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 284 i art. 286 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 .
Prawo zaméwien publicznych udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 1

1. Czy w zwiagzku ze szkodowoscig obecnego kontraktu powyzej 120% Zamawiajacy wyrazi
zgode by Wykonawca mogl zastosowac karencje wynikajace z OWU wobec 0sob
przystepujacych bez ciggtosci z obecnej umowy ubezpieczenia Zamawiajgcego?
Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy wyraza zgode.
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Pytanie nr 2
2.Czy przekroczenie maksymalnego poziomu sktadki spowoduje odrzucenie oferty?

Odpowiedz nr 2

Zamawiajacy informuje, ze przekroczenie maksymalnej stawki spowoduje odrzucenie oferty.
Zamawiajacy modyfikuje SWZ poprzez zwigkszenie maksymalnej miesigcznej sktadki od
jednego ubezpieczonego, ktora nie moze przekroczy¢ kwoty 82,00 zi.
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